

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного проживання – гуртожиток відокремленого структурного підрозділу Бучачського фахового коледжу закладу вищої освіти «Подільський державний університет»**

10 листопада 2022 року

с. Трибухівці

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

#### **Склад моніторингової групи:**

директор Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Калупаха Ірина Миколаївна;

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Логощук Роман Васильович.

#### **У присутності:**

завідуючої гуртожитку відокремленого структурного підрозділу Бучачського фахового коледжу закладу вищої освіти «Подільський державний університет» - Падлевської Надії Григорівни (т. +38 (096) 386 90 95).

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток відокремленого структурного підрозділу Бучачського фахового коледжу закладу вищої освіти «Подільський державний університет».

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### *Розташування. Форма власності*

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в пішій доступності від дитячого садка, лікарні та школи, за адресою: вул. Вінниченка, 8, с. Трибухівці, Чортківський р-н., Тернопільська обл. та перебуває в комунальній власності.

#### *Наповненість*

В закладі проживає 61 ВПО, з яких 19 дітей, 9 пенсіонерів, особи з інвалідністю – відсутні. На момент моніторингу вільними залишається приблизно половина місць гуртожитку.

У гуртожитку проживають ВПО з Донецької, Запорізької, Луганської, Харківської, Херсонської областей.

Для проживання ВПО відведено окремі кімнати.

#### *Вартість проживання*

Всі ВПО проживають в гуртожитку на основі укладеного цивільно-правового договору, згідно з яким вартість проживання становить 600 грн. в місяць для дорослого, для дітей до 10 років – 300 грн., після 10 років – 600 грн.

Благодійна організація Карітас України компенсує ВПО вартість проживання.

#### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення гуртожитку забезпечується за допомогою власної котельні на дровах. Однак, альтернативні варіанти опалення (обігрівачі) відсутні.

Водозабезпечення: холодна вода забезпечується централізовано; гаряча вода – завдяки наявності бойлерів.

Питна вода придбавається мешканцями самостійно.

Електропостачання централізоване з перебоями.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) наявні, але їх не достатньо для повного покриття потреб.

#### *Харчування*

На першому поверсі знаходиться 2 кухні, кожна з яких оснащена електроплитами для приготування їжі (на 8 комфорок кожна), 1-2-ма мікрохвильовими піччями, холодильниками та електрочайниками.

На даний час мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за власний кошт.

#### *Гігієна*

На кожному поверсі наявні 2 душові кімнати (окремо для жінок та чоловіків) по 4 кабінки на кожен поверх. На кожному поверсі наявні туалети, а також пральна машина.

Графік щодо підтримання порядку та чистоти відсутній, в штаті працює прибиральниця.

#### *Протипожежна безпека*

Вимоги протипожежної безпеки дотримано не повністю – наявна протипожежна сигналізація, а вогнегасники відсутні.

#### *Укриття*

Наявне укриття оснащене мінімальним набором меблів (столи, крісла).

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Слід звернути увагу на відсутність пандусів для осіб з інвалідністю, а також відсутні мобільні й окремі туалети для осіб з особливими потребами.

### *Умови в кімнатах*

Розміщення ВПО здійснюється в кімнатах сім'ями від 2-х до 5 людей, усі необхідні меблі наявні. Температура в приміщенні достатньо висока для комфортного проживання. Вікна металопластикові.

### *Дозвілля*

Кімнати для загального дозвілля в гуртожитку наявні. В закладі відсутній інтернет.

### *Послуги*

Налагоджено взаємозв'язок ВПО з представниками міської ради та поліції.

1 раз на 2 тижні в гуртожитку надають послуги з психологічної допомоги, а також інші послуги представники, Міжнародного комітету Червоного Хреста.

Налагоджено взаємодію з сімейним лікарем. Близько знаходиться відділення швидкої медичної допомоги.

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

### *Освіта*

Діти навчаються в місцевих школах на очній формі навчання (офлайн), дістаються на заняття за допомогою шкільного автобусу.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 15 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО інформації про порушення прав не надходило.

### **Загальні потреби:**

- технічний засіб для навчання (ноутбук, планшет, ПК);
- індивідуальні побутові речі (гладильні дошки (2 шт.), сушарки (14 шт.), засіб для вимірювання артеріального тиску (2 шт.), пательні (4 шт.), швабри, віники, дво-ярусне дитяче ліжко);
- хімічні засоби для прибирання та догляду за тілом;
- індивідуальні електро прилади (чайники, праски, фени, обігрівачі);
- альтернативне джерело електропостачання (генератор);
- здійснення робіт із забезпечення закладу доступом до мережі інтернет.

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в:

індивідуальних побутових приладах, зокрема - засобом для он лайн навчання (ноутбук, ПК або планшет); гладильними дошками (2 шт.); сушарками (14 шт.); засобами для вимірювання артеріального тиску (2 шт.); пательнями (4 шт.); швабрами; віниками; хімічними засобами для прибирання, дво-ярусним дитячим ліжком;

- передбачити альтернативні засоби електроживлення та теплопостачання для забезпечення першочергових потреб мешканців під час знеструмлення;
- здійснити роботи із забезпечення закладу доступом до мережі інтернет;
- здійснити роботи із забезпечення МКП пандусами;
- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану».

**Директор Департаменту моніторингу  
додержання прав громадян, які постраждали  
внаслідок збройної агресії проти України**

  
**Ірина КАЛУПАХА**

**Головний спеціаліст відділу прав  
громадян, постраждалих внаслідок  
збройної агресії проти України Департаменту  
моніторингу додержання прав громадян,  
які постраждали внаслідок  
збройної агресії проти України**

  
**Роман ЛОГОЩУК**